# 国士舘楓泳会

2025

6

VOL.8

2025年度 国士舘楓泳会 第8回定期総会 報告書

国士舘楓泳会は、世代を越えてつながる水泳部OBOGと現役学生が、互いに支え合い歩みをともにする心強いネットワークです。母校に集い、現役学生の活躍、国士舘楓泳会による支援活動の歩みや今後の展望を分かち合う年に一度の定期総会は、絆を深める貴重な機会となりました。本報告書にて、その概要をご報告申し上げます。

## 開催概要

#### 【開催日時】

2025年6月14日(土)

15:00~16:00

#### 【開催場所】

国士舘大学世田谷キャンパス 7号館2階7204教室

### 【開催形式】

対面 + Zoomハイブリッド開催

第8回目となる定期総会を上記の通り開催いたしました。ご出席・ ご協力いただいた皆様に心より感 謝申し上げます。



# 出席状況 多世代のOBOGが集結

対面とオンラインのハイブリッド形式での 開催となり、各地からご参加いただきました。

• 対面出席:12名

オンライン出席(Zoom):1名

• 書面表決提出者:7名

# 総会の様子



進行:田中宏樹議長:中村毅



中村会長より水泳部員へ、国際大会 出場報奨金および活動支援金を贈呈 致しました。

# 議案事項 全議案が可決されました

すべての議案は慎重に審議され、賛成多数により全議案可決されました。

#### 【第1号議案】

2024年度事業報告・会計報告・監査報告 【第2号議案】

2025年度事業計画案・収支予算案

【第3号議案】

組織ならびに役員(案)



植松 幾太 様より閉会の言葉をいただきました。

## **懇親会の開催 総会後には懇親会を開催しました!**

総会終了後、対面出席の10名で 「もつ焼き かる小屋 梅ヶ丘店」に て懇親会を行いました。「楽しくて 飲みすぎた」との声もあり、世代 を越えたつながりが自然に生まれ た様子が印象的でした。

現役支援のあり方やイベント企画 についても率直な意見交換が行わ れ、飲み会の場だからこそ出る本 音に、多くの気づきがありまし

次回はぜひ、皆さまもお気軽にご 参加ください。









#### 今後の予定

# 2025年11月15日(土)に東京楓泳会2025を開催します!



東京楓泳会2025チラシ

昨年、大盛況だった東京楓泳会を本年も開催いたしま す! 現役学生とOBOGが水中で交わる記録会や混合リ レーを通して、世代を越えた絆を深める絶好の機会で す。お子様の参加も歓迎!昨年はOBOGのお子様がタイ ムトライアルで可愛らしい泳ぎを披露してくれました。

## 【開催概要】

日時:2025年11月15日(土)13:00~17:00(予定) 会場:国士舘大学世田谷キャンパスMCH B2Fプール 対象:現役学生、OBOG、その他ご家族様も歓迎! 内容:

- ①記録会、現役学生・OBOG混合リレー
- ②キャリア相談、企業紹介、リクルートタイム
- ③抽選会(会場来場者全対象)※豪華景品あり!
- 4 懇親会 (終了後に実施予定)

## 【お申し込みについて】

・申し込み方法:専用フォームに回答

・申し込み締切:2025年10月31日(金)



# 年会費納入・情報更新のお願い

#### 【年会費納入のご協力のお願い】

2025年度は会費納入目標「70名」を目指しています。 国士舘大学水泳部を継続的に応援していくために、皆 さまお一人おひとりのご支援が大きな力となります。 現役学生の活動を共に支える一員として、ぜひご協力 をお願いいたします。

#### 【会員情報のご確認と更新をお願いします】

お引越しやご結婚などで住所やお名前が変更された方 は、公式LINEの「会員情報変更フォーム」より、随時 ご連絡をお願いいたします。

大切なお知らせやイベント案内を確実にお届けするた めに、最新のご連絡先への更新にご協力ください。



国士舘大学水泳部後援会 国士舘楓泳会

【公式LINE登録のご案内】 最新情報を随時配信しています! ご登録のうえ、周囲のOBOGの方々にも ご共有いただけますと幸いです。

